
 
 

 ערכה בנושא: פיצוח שאלה מסדר חשיבה גבוהה -יחידת למידה 

 פיצוח שאלת מסקנה מנומקת -2משימה 

 (מתחילים) מנומקת מסקנהפיצוח שאלת   :2משימה 
 

  יישום: שימתתשובון למ

 (."אסון הברום" אוריינות משימתמתוך  ת)מעובד
 
 בירה של החומרים בישראל ובאלסקהמצב הצ :הסקת מסקנה מטבלת נתונים .א

 

 
 מסקנה מנומקת: .ב

ה מובילה את הברום באלסקה, כי תהאסון הסביבתי היה נמנע אם המשאית הי
טמפרטורת ההתכה של הברום מ, נמוכה -C020ביום האסון הטמפרטורה באלסקה 

(C07-)לא היה . כלומר, הברום היה עובר ממצב צבירה לנוזל למצב צבירה מוצק ו
  .למכלים מתנדף לאוויר, וכמובן היה אפשרי לאסוף אותו חזרה

טמפרטורת  שם היסוד
 התכה

C0 

טמפרטורת 
 רתיחה

C0 

 בישראל מצב צבירה
 בטמפרטורה 

 (C026) ביום האסון

מצב צבירה באלסקה 
 בטמפרטורה 
 (-C020ביום האסון )
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